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(5) 28 ’ (6) 28 s (7) 28

[+2+3+4+5+6+7
28

1

7 7
P(D)=P(|JD,)= > P(D)=
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1 2 3 4 5 6

14 17 20 18 15 16
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100
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1
10
17 18 16
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17 20 15
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sg-m 40 ok ol 00b 0313 OLES 505 JS 3 € wiges PDF Jlatol @b ioles pl S
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1
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P, <d<d)=3 P(d) (3-1)

i=k

olis (de D' ={dy,....,d,} D) 53l D' acgame & Glaze d a5 1, Jlozl G395 aby,
1 Jle 3ss abul, K05 ol 12k [di 5 dj] ol 4 3laze d a5 1, Jlais] 4 sad o
d a5 1, ool Jlatsl 4 sas e 0lis 138 Ol | digdigrs. . odigdi olie 51 K d as
L35 st [di, di] atage alols 5 Lalgsds jlaie

= € K905 (2,25 (CDF) (o5 (isg @b 398 e 0sls 5 K6 a5 1, d,€ DSIC &b
. 3l

C(d,)=) P(d)e[0,1] (3-2)

j<i

34 Jizo

5
C(d1)=P(d1)=§

C(dZ):P(d1)+P(d2)=§ + g = g

C(ds)= P(d1)+P(d2)+P(d3):g + % +é 1

-l 00 030 Ol di 4 s CDF ans ol s Gioles g 05 JK0 )

Pid
1]
E -
9
3
2 -
. . . di
1 > 4
Foy
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P e 2D
t Cansl 5 olys 1> CDF b a5 39 o oaliue
- ol cote aiea CDF ol jlaze (1
- el 3520 26 S CDF o6 (2
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caas o olis |, S Jla>!| CDF @l}yb.cw)}]'

3-5 Je
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bl oo axly s9lue C(6) s CDF Llace ¢y i a5 39 (o0 abi>da

3905 a5 Jud e b Olgs (o0 ) CDF ol nis Groles (oo

(Mean of a sample) 4yoi S Slo 3-1-3

S o A ) |5TD Ciy,les dcgame 9 € 5L,

€= (81 » €25 00y 8n) ’ DE{dl,dZa-“adm}
c 3ol (0 € Wiges b b uSla |y 5 & gua 0ads s s M (6,08 duc
1 n
M=;Zgi€[dl’dm] ) (3-3)

i=1

d9i (o0 dmwle 55 5 adul,y SIM a8 sls olis Olgs (o0
M :Zdip(di) ) 3-4)
i=1
235 DUl i Ol (o ) Bgb abal,
D dPd)=>d()==>Cd =—(& +&+..+€)=—> & =M
i=1 i=1 n n o n n o
(> Vo »glnl Jloel aoss Sl cuns)lie &5 5505 s iz Olgs (o0 ) diges S 0SSl

gl 50 0313 OLEs 5 cwdel el 9 (M) Wgas jolic slaxs 5 e Ages 59,

19



Ol olKisls G, A ol —lalbs (5595

M=E(e)=¢ ,Sle=¢ bhuwgn=¢& , (3-5)

25 30l g oo oxlgs oL, el 9 (Mathematical Expectation) caisw E cude
diP(di) 9, 45" By 1bl (0 Y cadle gl K00 pusl S (b del &5 8 5 L
. (3-4 Ugs,d) 39 (oo Jloc!
1-E(k)=k
2-E(ke)=kE(¢)
3-E(k+¢&)=k+E(g)
4-E(O e))=> E(e’)
J J
degarme y5 polic M Solus slaxs b Glax digas S slaws 3l )le j=1,2,...,5 L &’
5593 A5 5900 15 sl Aigad K 023 Ol Jol 9 ol & b suls 81 DY ols iyl
Gl 4903 S )3 a2l paie K g K Oole Cul diged K s (5 paie sy OliS
£= (81) 31 b @ges 6 o 515 ol 322 K 8 455500 o

5-E(e)=¢,
5-E(E(g))= E(¢)

3-6 Jlo
9] s B-4)9 3-3) Uge s 5l aalatwl b 1 3-3 Jlie 3 o0 035 diges (Kl
LA 1 15 2
M=E@E)=—)€&=—(1+2+4+1+1+2+1+1+2)=—=1=
n 9 9 3
m 5 3 1 1 15 2

2l el M =E(s)=2diP(dl.)=1><§+2><§+4><§=

J=1

C(5+6+d)=-2=12
9 9 3
ol .\.&'9.7- U_»Luii u|9.> (3—4) 9 (3—3) 'JQA)-‘? 93 as ol C.ab

dmale U ol ilie 3-4) 5l oslinl b d5bas dgas G 0u5ls duulone a5 ol s
ool P(d) sla Jloas! 1 558 (0 0055 g 4 alis ol - KlSo s doles 557
3-3 Ul 53 s9zg0 eolie a5 3-3 K5 3. 08 il Sl s b 09 ailiey [, Ci sla
0313 513 Lo (galue L O Toe abais < s oles 5 10 ol 03l 51,5 05latl 5,90 1)

390 (0 damlne 0 Al 4 S pilon §gane

20



0l ————M---—=

[ P

A ges Sl ro G Gz O A 4 s Jols abi Gl ssel Canss deold
15 059 S5lea 1 324 Jgn b 5l oo deanlons 5 Silie « KuilKo b (395 cagolicn ol
s Liags sl ojlub d, € D yaie 8 0T ,5 &5 aneS 0 50 (Weighted Mean)

. Sl 83 )9 P(dl)

(Variance of a Sample) 4goi G il 9 3-1-4

S o 3 LM ol 5Kk lade 5 € (aily 4505
eE=(e1+&+...+¢€)
el o Wiges (DISPErsion) Guslys |y 5 JKb osds cis o5 S7 (6 S 30c
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